
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan  : SMK Negeri 1 Percut Sei Tuan 

Kelas/Semester  : X / Ganjil  

Mata Pelajaran   : Seni Budaya 

Tema     : Seni Budaya Nusantara  

Sub Tema    : Fungsi Seni Budaya Nusantara 

Alokasi Waktu  : 10 menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Setelah proses pembelajaran selesai diharapkan siswa memahami fungsi seni budaya 

nusantara dan mampu menganalisis fungsi dari karya seni nusantara. 

B. Kegiatan Pembelajaran 

Pembukaan 

- Guru mengucapkan salam dan memimpin doa. 

- Guru menyampaikan tujuan pembelajaran. 

- Guru memberikan stimulus untuk mengondisikan dan memperoleh fokus serta 

konsentrasi peserta didik. 

Kegiatan Inti  

- Guru menjelaskan tentang fungsi seni budaya. 

- Peserta didik menyimak dan memberikan pertanyaan. 

- Guru menjelaskan fungsi seni budaya dengan memberi contoh sebuah karya seni dan 

menjelaskan fungsi dari karya seni tersebut. 

- Peserta didik memberikan pertanyaan mengenai apa yang sudah dijelaskan oleh guru. 

Penutup 

- Guru dan peserta didik menyimpulkan hasil dari pembelajaran 

- Guru mmeberi tugas kepada peserta didik 

- Guru mengucapkan salam dan memimpin doa penutup 

C. Penilaian 

Keterampilan : Peserta didik mencari sebuah contoh karya seni dan menjelaskan fungsi 

karya seni tersebut dalam sebuah presentasi di depan kelas. 



Pengetahuan : Menjelaskan fungsi dari seni budaya nusantara 

Sikap  : Menunjukkan sikap cinta tanah air 

 

Percut Sei Tuan,   Juli 2021 

Mengetahui 

Kepala SMK Negeri 1 Percut Sei Tuan    Guru Bidang Studi 

 

 

Kasni, M.Pd.        Farida Hanum, S.Pd. 

NIP. 19661009 198812 1 004 

 


